

# «СИНИЕ — БЕЛЫЕ»

«СИНИЕ — БЕЛЫЕ» — так назвали свой ансамбль молодые артисты болгарской эстрады, с большим успехом выступающие сейчас на сцене Алма-Атинского Дворца спорта. Его художественный руководитель двадцатипятилетний Эмил Димитров завоевал себе широкую известность и в Советском Союзе, и во многих европейских странах талантливым исполнением современных эстрадных песен.

Большая любовь к песне привела Димитрова на профессиональную сцену давно. Ансамбль «Синие—белые» организован в 1964 году. По конкурсу — а он был немаленьким — в ансамбль попали самые талантливые юноши из самодеятельности и выпускники музыкальных учебных заведений. Его эмблема символизирует самое главное, что отображает современная эстрадная песня, синий цвет — светлая, подлинно человеческая и глубокая грусть, белый — бурная, захватывающая радость.

Программа концерта необычна. Прежде всего, потому, что оба его отделения посвящены песням, которые исполняет только Э. Димитров. Половину из них написал сам певец, и именно они наиболее тепло были приняты столичными зрителями. К стати сказать, слова песен Э. Димитрова написаны другим Эмилом, директором «Синие-белых» Василием Андреевым. Лучшие из них — «Ты моя», удостоенная звания «Мелодия месяца» в августе 1966 года в Польше, «Если когда-нибудь встретимся незнакомыми», «Наш сигнал», «В неделе только семь дней», «Всадник Солнца» — отмечены глубокими чувствами взволнованности, задум-

чивости. Полная светлой печали и непередаваемой глубокой грусти «Песня о моей матери» покорила всех слушателей. Рассказом о встречах и прощаниях, надеждах и разочарованиях прозвучала самая новая песня Э. Димитрова — «Матрос-



НА СНИМКЕ: наш гость — болгарский певец Эмил ДИМИТРОВ.

ское прощание».

Столица Казахстана — второй после Кемерово город в нашей стране, который посетили артисты болгарской эстрады во время своих четвертых гастролей в СССР. На пути семерых «Сине-белых» — Э. Димитрова, В. Андреева, А. Топова, Г. Митева, А. Мехматова, И. Тасова и М. Шгета — Ташкент, Ленинград, Москва, Рига, Вильнюс...

— Мы очень благодарны алмаатинцам за теплый прием, — сказал В. Андреев. — Передайте, пожалуйста, наш большой сердечный привет всем читателям «Казахстанской правды».

Л. КОПАЕВ.